

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO
SUPERIOR**

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SERES/MEC nº 612, de 11 de setembro de 2025, publicada no Diário Oficial da União nº 174, de 12 de setembro de 2025, Seção 1, página 95, do Anexo, onde se lê: "Pedagogia (licenciatura)", leia-se: "Pedagogia Bilingue (licenciatura)". (Processo e-MEC nº 202511099 e Processo SEI nº 23121.000795/2024-61).

(Publicado em: 03/10/2025 | Edição: 189 | Seção: 1 | Página: 36)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

